Mathematik C (ET) WS 2024/25 1. Ubungsblatt
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Dabei ist der Bereich B das

a) Dreieck mit den Ecken (0,0), (1,0), (0,1)
b) Dreieck mit den Ecken (0,1), (0,—1), (1,0)
c) Innere der Ellipse mit Halbachsen a, b in Hauptlage.

1. Berechnen Sie das Integral:

2. Berechnen Sie das Kurvenintegral

9§ (1—$2+y2)d:1:+(1+:£2—y2)dy.
C

Dabei besteht (' aus den Kurven
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Ch:y=coscz, _EEI

b | S
JA
S

Cy:y=—cosx, —

und werde im Uhrzeigersinn durchlaufen.

3. Berechnen Sie das Kurvenintegral [, (z* —y?) dz + (z + y) dy lings der Berandung
des Quadrats |z| + |y| < 1.
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